



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII  
SERVICIUL DE AMBULANȚĂ GORJ

Str. Progresului, nr. 18, Targu Jiu  
Tel./Fax: 0253210648/0253210074  
e-mail: secretariat@ambulantagorj.ro  
www.ambulantagorj.ro



SERV. JUD. DE AMBULANȚĂ		
REGISTRATURĂ		
NR.	7834	
AN	2016 LUNA	09 ZIUA 28

Catre,  
ROMANIA TV

**Subiect: Drept la replica la articolul aparut in data de 28.09.2016 pe site-ul dvs. www.romaniatv.net cu titlul: "Un echipaj al Ambulantei Gorj a fost la un pas sa fie linsat de rudele unui pacient. Oamenii au crezut ca medicul se joaca pe tableta cand, de fapt, acesta nota datele bolnavului"**

Referitor la titlul si continutul articolului de mai sus, va rugam sa publicati acest drept la replica cu urmatoarele precizari:

- **La nivelul Serviciului Județean de Ambulanță Gorj nu a avut loc un astfel de eveniment**, niciun echipaj sau membru al acestuia nefiind in situatia de a fi agresat cu ocazia folosirii tabletei din dotare;
- Dotarea echipajelor de urgenta cu un astfel de echipament s-a realizat la nivel national printr-un program finantat de catre Banca Mondiala, prin Serviciul de Telecomunicatii Speciale, in scopul eficientizarii activitatii desfasurate prin interconectarea online a dispeceratelor integrate ISU/Ambulanța, a echipajelor din teren si a unitatilor UPU/CPU din cadrul spitalelor de urgenta, permitand astfel tuturor entitatilor de mai sus accesul in timp real la toate informatiile legate de pacient si starea acestuia;
- Faptul ca folosirea acestor dispozitive in activitatea curenta solicita suplimentar utilizatorii lor, consideram a fi o stare inerenta si normala oricarui inceput, care pe masura utilizarii si acumularii de experienta in timp, se va diminua in intensitate;
- De asemenea, consideram ca pe masura ce populatia va lua la cunostinta de existenta si necesitatea acestor echipamente, nu vor mai exista astfel de cazuri;
- Consideram ca astfel de stiri, insuficient documentate si probate, aduc atingere angajatilor si institutiei noastre, increderii in randul populatiei si pot dauna grav activitatii de salvare de vieti omenesti.

**Cu stima!**  
**Manager General,**  
**Jr. Marinica Niculescu**



RTV

Un echipaj al Ambulanței Gorj a fost la un pas să fie linșat de rudele unui pacient. Oamenii au crezut că medicul se joacă pe tabletă când, de fapt, acesta nota datele bolnavului.

Comenteaza



De când au primit tabletele, medicii și asistentele de la ambulanță spun că trăiesc un adevărat coșmar. În loc să se ocupe de pacienții aflați în stare critică, sunt obligați să raporteze online de la fața locului. Recent, rudele unui pacient au făcut un scandal monstru și aproape au sărit la bătaie, crezând că medicul se joacă pe tabletă.

Cadrele medicale din Gorj și din Mehedinți spun că această metodă de întocmire a fișei pacientului le îngreunează cu mult munca. Tabletele, care costa fiecare 11.500 de lei, au fost repartizate în toată țara la serviciile județene de ambulanța.